

Образовательный визит делегации Политеха в РАУ: новые знания и международный опыт

Студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого отправились в образовательную поездку в Российско-Армянский университет в Ереване. Программа пребывания включала учебные занятия по профильным дисциплинам, встречу с преподавателями и ректором РАУ, а также насыщенную культурную программу.



Студентов СПбПУ ознакомили с актуальными подходами к развитию туризма и сервиса в международном контексте. Они изучали профильные дисциплины в РАУ, работая в аудиториях вместе с армянскими коллегами. В первый день прошли занятия по «Международному туризму», где разбирали глобальные тренды и региональную специфику, и «Введению в специальность» для сравнения образовательных траекторий двух стран. Далее программа включала лекции по управлению туристическими направлениями (DMO) и территориальному брендингу, на которых изучали модели координации турпотоков и инструменты создания бренда территории. Студенты также посетили занятие по «Управлению качеством», посвящённое стандартизации сервиса и методам оценки удовлетворённости клиентов. Учащиеся рассмотрели темы организации туристической

деятельности, геоинноваций в туризме и связей с общественностью, что позволило глубже изменить проектирование турпродукта, использование цифровых технологий и PR-коммуникаций. Итогом стало расширение практического инструментария и понимание роли современных технологий в усилении конкурентоспособности проектов.



Отдельной профессиональной частью поездки стало участие студентов и преподавателей СПбПУ в круглом столе, организованном кафедрой туризма и сферы услуг РАУ. Модератором дискуссии, посвященной теме лидерства и инноваций в сфере услуг, выступила заведующая кафедры туризма и сферы услуг РАУ Армине Агаджанян. Основными спикерами стали старший преподаватель кафедры туризма и сферы услуг РАУ Аида Тухбатуллина, старшие преподаватели Высшей школы сервиса и торговли СПбПУ Александра Туриева и Виктория Шелейко. Во время экспертной дискуссии стороны обменялись опытом развития образовательных программ и сервисных практик, обсудили инновационные подходы к управлению командами в индустрии услуг и поделились мнениями о будущих совместных проектах.

Для делегации СПбПУ организовали встречу с ректором Российско-Армянского университета Эдвардом Сандояном. Он тепло поприветствовал гостей и поблагодарил студентов за интерес к обучению в РАУ и готовность участвовать в международных программах. Студенты поблагодарили

за радушный приём и гостеприимство. Встреча прошла в конструктивной и дружелюбной атмосфере, подчеркнув общую нацеленность университетов на укрепление партнёрства и расширение возможностей для студентов обеих стран.



Поездка в РАУ стала для студентов СПбПУ насыщенной и крайне полезной. Занятия помогли расширить профессиональные горизонты, увидеть практику подготовки специалистов в международном формате и укрепить интерес к будущей сфере деятельности. Культурная программа добавила ярких впечатлений и придала визиту атмосферу настоящего международного диалога. Студенты отмечают, что неделя в Ереване прошла очень интересно, содержательно и оставила тёплые воспоминания.

Поездка в РАУ подарила студентам не только новые знания, но и более широкое понимание отрасли через международный опыт. Визит показал, что у СПбПУ и РАУ много точек соприкосновения — и в образовательных подходах, и в понимании вызовов отрасли. Студенты вернулись с новыми компетенциями и яркими впечатлениями, а мы — с конкретными идеями для расширения совместных инициатив. Видим высокий потенциал сотрудничества с РАУ и уверены, что эта поездка станет основой для дальнейших обменов и совместных образовательных проектов, — отметила заместитель директора Высшей школы сервиса и торговли по международной деятельности Александра Туриева.

Дата публикации: 2025.12.18

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям